



给您一个不一样的雷锋日



3月5日是“学雷锋纪念日”，服务中心想做个与众不同的志愿项目——“筹”。这个“筹”不高冷，不矫情，可以谈恋爱，打打小牌，吃吃美食，喝喝咖啡，看看书，在宁波志愿服务大篷车下应服务中心感受这个城市的近与远。

宁波志愿服务大篷车是《东南商报》的品牌栏目，自2007年启动以来，“宁波志愿服务大篷车”在加强与各社区的联系和互动的同时，每个周末进入一个社区举行便民服务活动。去年8

月，宁波志愿服务大篷车成立了下应服务中心，这是一个深度整合志愿服务组织、志愿者、社区志愿服务等的综合服务站。

该中心现在有一个200平方米的场地，窗明几净，有快乐大本营同款的风琴沙发，有一只猫志愿者“圆滚滚”，有一堆风格很不搭的家具，可以去做蛋糕的各种工具，还有一堆老少皆宜的书籍，有梁祝红娘团的团队。

短短几个月，这里已经搞过葵葵鱼悦读坊、相亲交友、绘本展、生活学会等多项志愿服务活动。

在雷锋日，我们发起一个志愿项目——“筹”，期待您的参与。所“筹”活动非

常简单——

也许是一个能教教单身青年做一人食的厨师，能“在一起”分享美食；

也许是一个能会玩烘焙、会做手工的，“在一起”烘焙；

也许是一个组织公司晚会很high的，能“在一起”玩玩；

也许是一个会讲故事的妈妈；

也许是一个会玩桌游的大师；

也许是一个会玩乐高的美女；

也许是一个会玩XBOX或者PS电玩的帅哥；

也许是一个啥也不会，就想静静地，在那静静地等

着你的那个人。

如果志愿者完成了3次服务后，可自由选择服务中心别的服务课程1次，其服务过程将被全程记录，展示在志愿者墙上，作为您在志愿道路上的成长回报。

最后，他们也想筹集“有故事·肯分享”的东西，比如记忆了三代人的一套沙发，前男友送的丢了可惜看了可气的大型玩偶，买了一次就不想再用的跑步机，等等。我们期待您来过个不一样的“雷锋日”。

报名可联系

热线电话：87270000，
袁小姐：18868944301，
QQ邮箱：289761187@qq.com

记者 孙肖

实习生 袁珍珍

“销售老总”一直在玩庞氏骗局 400多万元订单没有一笔是真的

以为找到了“销售能人”

骗局没被戳破，李某感觉还可以继续下去。

没过多长时间，他主动联系徐某说还有一笔木制托盘的订单。但徐某的工厂只能做胶合板托盘。于是李某又给徐某出主意，说可以找一家代加工的企业，从代加工企业买货，然后卖出赚取差价。恰好他在溪口就认识这样一家做木制托盘的企业。

徐某和姐姐信以为真，打了4.1万元到这个所谓的溪口木制托盘企业的账户上。但实际上，这个账户是在李某控制下的。拿到钱后，李某随便写了一张假送货单，交给了徐某。

李某频频提供订单，让徐某和姐姐相信，他们找到了一个销售能人。为了把生意做大，徐某决定和李某合伙。

两年400多万元订单全是假的

李某入伙后，业务能力很让徐某姐弟满意。2012年4月至2014年1月间，他陆续拉来了10多家业务单位和大量订单。



漫画 章丽珍

不过，大部分订单，徐某姐弟的工厂不生产，他们只能找代工厂，进货赚取差价，为此徐某姐弟前后支付了400多万元货款。收回了100多万元。少部分是胶合板托盘的订单，徐某姐弟也没见到钱。

渐渐地，徐某姐弟发现生意越做越大，不但没有见

到利润，投入反而越来越多。因为工厂的对外联系都是李某负责，徐某姐弟找他要货款，李某总是各种拖延。

去年，李某因为犯事被安徽警方控制，等李某从安徽回来，徐某姐弟跟他对质，才知这近2年的400多万元的订单居然全是李某虚构的。

记者 胡珊 通讯员 冯筏

晚上10点多，他还在微信回复患者疑问 “私人医生”赢得患者家属尊重

护士保守秘密。

一个多月后，周大爷症状好转，出院时，周女士留下了周忠辉的电话，并互加了微信。此后，周忠辉就成了周家的“私人医生”，有什么问题，周女士都在微信上咨询。

打开周女士的微信，看到的是一条条她和周忠辉之间的对话：“最近爸爸吃硬糖、栗子，在喉咙里都有被黏住的感觉，要用茶才能送下去，但吃饭正常，这是什

么原因？”“周医生，这次血液化验中性粒细胞偏低了，这是不是好现象”……

周女士说，一年半以来，周医生有问必答，有一次到晚上10点多了，他还

的，肺癌晚期是痛苦的，我们作为医生也没有好的办法。”

和大多数“80后”一样，周忠辉喜欢上网玩微信，他说和所有的患者一样，他把周女士和周大爷当做自己的朋友对待。

周女士说，爸爸患病后3次住院，周医生为人很亲切，话不多，却总能把病情说清楚，给人以鼓励和安慰。

记者 鲍云洁
通讯员 刘扬 赵冠菁

老酒饱屡教不改 驾照拿回才3天又被吊销

后驾驶。

涉嫌酒驾的正是37岁的吉林镇人葛某，他在去年8月就因为酒后驾驶被栎社中队查到过，当时被处以罚款2000元、驾驶证暂扣6个月并记12分的处罚。上月底，他重新考试驾驶证刚刚拿回。

民警问他为何再次酒驾时，葛某说晚上和朋友在饭店吃饭，一时高兴控制不住，就喝了两瓶多啤酒，随后又喝了一个多小时茶，以为酒精已经过了，再说离家不远，谁知都快到家了，还是被民警逮着。

记者 张贻富
通讯员 杨忠信

两天剪了10多辆豪车“耳朵”

昨天，一名小伙子被慈溪检察院批准逮捕。春节前，他与同伙在慈溪疯狂作案，盗窃了10多辆宝马、奔驰等汽车后视镜，准备在网上出售。

1月16日上午，慈溪观海卫的王女士准备开车去上班，发现自己的宝马车反光镜不翼而飞。“这个反光镜的镜片可以加热，旋转，价值1万元左右。”

就在同一天，有3辆宝马的反光镜被盗。随后，慈溪警方又接到多起类似报案。

8天后，因为同伙被余姚警方刑拘，一名年轻男子在警方威摄下，主动到派出所自首。

男子姓李，安徽人。今年1月，他还在老家，接到了好

友阿超(另案处理)的电话，约他撬汽车后视镜卖钱。

“我当时欠着一堆卡债，口袋里也没钱，不假思索就答应了。”

1月15日，李某赶到慈溪，当晚两人开着车从慈溪长河出发，一路寻找，疯狂作案，共偷了宝马、奔驰、奥迪等10多辆车的反光镜，并准备在网上出售。

李某在阿超的言传身教下一学就会。“只要一把剪刀，插进去剪断电线一撬，两三秒钟，镜片就到手了。”

1月24日，阿超被余姚警方刑事拘留，当晚，李某到派出所自首。

记者 胡珊
通讯员 岑瑾 卞伦胜

员工患重病，单位停发工资不续签合同 法律撑腰：不得随意辞退患病员工



不得低于最低工资标准80%的工资。其次，模具公司应当支付医疗补助费，具体为不低于6个月的工资。患重病和绝症的还应增加医疗补助费，患重病的增加部分不低于医疗补助费的50%，患绝症的增加部分不低于医疗补助费的100%。结合舒先生的情况，他可享受12个月的医疗补助费。此外，用人单位还应该按照工作年限，每满一年支付一个月工资的经济补偿金。

本案中，舒某处于医疗期，即使劳动合同到期，用人单位也不得终止劳动合同，劳动合同的期限应当自动延续到医疗期满为止。员工患病住院，用人单位不能随意辞退。医疗期满，劳动者不能从事原来的工作，并不能胜任另行安排的工作，方可解除合同。

去年11月，舒先生无奈之下向北仑区法律援助中心申请援助，宁波市东方法律服务所主任杨安成接受指派帮助他维权。

杨安成认为，模具公司违反了《劳动合同法》和相关规定，剥夺了舒先生在患病期间应享有的权益。首先，根据舒先生的工作年限，享有9个月的医疗期。在这期间，模具公司应当向他支付

今年1月27日，北仑区劳动争议仲裁委员会对该劳动纠纷案作出裁决。当天，公司一次性支付舒先生2万余元。

记者 陈爱红
通讯员 谢晓玲 谢隽